cibla]. plenll Jyla :Jgill gualyall Jnall - pise salall caall - cha il

dacll Gilelnaidl Gablal

LiUAll pasyg didgn diphan i alac] :1-1 ploc clndisul

ST Olias oLl 1ia 3uatl jacaiy

sliadiw¥ Jo> Olgngd

ST - Lgalasmiad aSs Bl Lle 153sSs o ez 10 o ool O paldl Caall o Adlall G o
B sy ldll Gl 3l e 50, BaShy T Jalatl) Lay @803 LIl Bals (b (535S B
s aloes CLaSTl @] Cllally uiiedl Bias 1B Ldiall duazll PU> aloeall alail
5| ‘M|M@mmmmj@‘y" Sl ST T el S8 pgma Gauaid Camicadl (e
e LAY Bl pains e 3 il s Bliadsle gy cellosiod Ak le [ C3al (0 0oins
Gl S 05T ope STl hiny s 35a o Aalime Adgis yalma alaimily el Bslle jud yiiiea
Al ol Adgnll yaleall alusicl AT I cdy oo Sy
Jols cedl] cdlall @ <Ly pyw)ﬁm BaSe slac] WiSa oY ehall b B a0l Chugy
sbee gaged patd V) Jganll Sl gaae T Gl ulaadl A5 ¢ gin (B Lganudly pany pn pguany cgaga)
Cocd g) Lan 8T cugalad o Aadsl 3S5Laadl ley ulaadl oia o Ule 5uSaull le ol cgaidu . euuid]
alen oz all lega Aalin] Sy LanY @ aseyl le ladally illan Mol ais gy @il ddesy
Lo 2% - L3S s 2 pal) LOLRI (63 G o6 08 oS3 B3y Sl by laslaieid] eyl 1o (o dasy
oS 335y Adadainll o gyl SAB B [5alad B (535S Lely clall I sellaaall 12 @@ B &5
S pall LRI gy dadd AoV yglad il ¢ piuo Yl
o2 Leuylos 10ida )5S0 B Biniall oliiiag Lieal| Auntal 3 (uliie e Joladll e 2ullall oLy Le L2
el s Aiaall Acuntal] 3 ulidie e (U0 Buaall Andi¥ ey s lamia¥ ey Jd Gylad 55l gall
Ostelay Lasie B ggeny HLan Yl ¢l pa] a8 Allall (aas pedy 435 - Aadi¥y Adesdl bl QLS o 3uuaiall
OBl (s pa @geadily




Craing Loy L 83y (o iy el 3k Aoma o almianls cLualidl (o B gama Jol o] ALl 1] ol
88 3 yfuy LS ) paitl S8 Bl e dojedl slind (e 8T egalatial yln HLas Yl e 7 g g0 LSS @ginh
O ¥ USe (Juaddl (3,48) 8y LS alusial aluldll sa] A 8ysladl Gan ¥ s o ¥ . Juadl
cObelia

Loeuds 3 ylaatl slaie! @aiSlas (Aiiae Ll dune 3 laes @galid e dud jgmadl (gaaiion Adlall GIS 13|
IS Ay, 3 pulastl Balel (o iy pag . Loguledt diall daally Lad) divnall aluseinly iluli@l) peese!
WL | G PR B0

S350 Jslma B 250 @ daile o
pseslisdl o ydis 51 352 o sl jada o  rezmes sl Ale L sh
auniall ulide o Ldyg Aadie ol ad S 3)s @ Oy (yferaniagy X 10 die
3N
(e A5y 43) Belin] Haias
chlu csi sl zluas o7 gzmadl
(3aeldl e

3-2 soe 2\.3).@&& Z\_':u»).‘l

Lsle sJL!waé.
shiess 5T Afla 350

NS

! JBYI e 3500 grall o Lwall i iy

Hb sl @lay agiu e

el 9T J5 105 (93 (e (B3 pdiag Amidly doglazell pax
ey LU 3l sy (3

Tomim o il el CoS1 3 s

Jollad gy ¥

lg ualiy 5 ydaceatly Ao gosyo lisiuall doglas

V=V Jgudl




cibla]. plenll Jyla :Jgill gualyall Jnall - pise salall caall - cha il

28los) Olgus 939 Dllasdhe

535 5 A sy Aliad B |0l SLELAl (e 3yskn lais 51 +Lgal i ALIS iy T b33 ey o
splasild syalas (5S slell o (st Al

et alme cgalasmiol g Al il Lo 0f el Aaaly 0S5 Vg 5o Baesd il salaedl 055 o Comy 0
AL Leuamdy yaleall Blis (e SST5 . 255 LIS (r0 23,

ety Ole¥ I SilboLi | A\

LR31s Alall eyl B Aadladl kel plal cmy @
LObels Baloell 3 paddl ol a4
JLESL 3D (155 13 Il e Ul Gle Bale pspubip sy Jslms 5 35l Ssimy @
soull ey Laaledl oigl gyl 13 Guodball of wledl Judy 31y culyliay ofudyl Alladl lad
ERNPEJUNEUN | 0;13;'13;34\ Sl Jslmall 12 iy ¥ o deall

sladiuw¥ Jo> Olggd
UA;LQJ‘EJJABL!&M‘SMM@L}MA‘J}G}‘*% Sﬂfs&mw‘b‘ﬁuidmj‘#cuﬁ °

EWRD @moﬁbsﬂmumjﬂojswwuog‘@w
Lal ¢ sl Aalin) i STl 35331 0yl Lo 2 La el Gle Jadl LS 5 o Ses Bl

. LGN ) ety S bl oia Sal g3 o 1)
Vot o banll 3,53 5 Ullie Lol Uiy 900ity glams Lo i Jon 2ot 1) Adlall (o 5801 Juay
o pill el SLe f5ls ij@ﬁu\wﬁoiwug;moiﬁw\wq.ﬁﬁaquJw
ity amall o Jatll gy AL LU a5 gl had aly Bileal 05l slen sl dolill 12a oy
ALY @Sy Lo po mgageny )lang el et Adlall w5155 )

B Asb plagial slae Ty i Lasay Iyacyy codmall cBsll 3 aglan 15631 (il Zullall 1933 (S £
sl (3a8) 3 i LIS )T o S8 ey egad] llally 2

eatal| S Gl o3 1) Akl Saall 93 33 4ll O3yl alitie BT Jso allall iy ol 13 B
remall sania aliia 0l | Gage ¥ (SI izl

S g (g woS) clealatl] wge 3l e 3ylaally Gulial ol slad 1an ALl bt Le G2 G,
(3223) 5 LIS Galid ilglad. LT 43,0050 Lsleall LRI (ulid cilglaied . cquudils dlee cgule Lo 2
LI lial 55l 35lan Jeall Bullall Losde Actiny (e luws 33590 (puals liSay Il 3500500 i Junl
-l s Bae LRI (e Balises £l 53Y (el Lilee 1,85 Allall (and 1ude 0sSo a3 . Juadl (5,83) 3 5k




553 ol e Gl s ya] (gandy 43 5T (M 3t ,Se ] MM yiesladl Jgod 3 Bogais Allall (any dnlsy 23 3
V=) Loliilly b yiall alea V1 uld eilasg V=) doladl adaadl qoylailly Alaii¥l QLS Il a8l
NEIA) “J"."l u.\.c ‘_[S.J:J“g Q‘AL&)?‘ O E_SL&:u.um 4)73..5:4.” )‘...\.B.A t_|L‘.u:-

V=) Sl S g

¥ gyt
oo Jend) LS (5553 oof oS Blni ¥
e.‘aaaﬂ Ma (339>~ g4 L QL;J.& USJ ‘d ‘.:!

S Al
Y-\ 3)344.“).]&3‘




cibla]. plenll Jyla :Jgill gualyall Jnall - pise salall caall - cha il

(Aead) ol ploiialy) Aadi¥ iy Aceal! ylaid| QLS 2liuf Ol

18 gyl
Al daad| ASE (ulida B 984 Aaolee LS i ul® L0

10 ¢yl
(0.24 .80) 9 (0.0) wic wylautl .v
(4 1503 I (5 pamall pamall 2510 le 3latiel Adlall al3 )T Calintion (I3l 8 331511 3)5eall alazialy)
24 x 10 pm = 240 pm = 3uuaiadl ulde Sle b 125524 .

ikl Tl 3l ulidie le 5u 5 80 (Sglews I0as

85X 3 um =252 UM : yie g,Suall 3u gy Auslee LIS 4 Lulid (ol 1 < 35 0 JIgadl e Bl ¥l aluzial .
252 + 4= 63 pm g su ol Ll Ol 10 LS ao)T o e 10 (IS

156x ym 3 = 468 uym = 34>49 156 .




ol @ (3) o Lyl ) QLSS o 931 Ay Aliwi Sl

ALl B A3Saell caligg ) b PIIRAL PP {
cnlifigpll prasmiy psdy o aydg S|
O 5l caliggrdl Amllas e Joay of
1 liigpll 5Saw Juudhw BaLinly a5
EHlasg i 9T ilageugent] i
sesatld 3l wlidgrdl e gsid
.?.AM\ G)l:l 3194

(oY) eMelds slagy L Sl guugcal !

9yl @Il el Gle bla=ll Loyl gicad
y “y‘ Gum. H «pH

s ol Ol

_9T Ql._yb.i.‘.’ < Lol d_9$-.\ ‘A..\.Q OL&JAJ . ol pasat

1 LS5 B WO oy Loy il

9T 1 3y eiliiae cilagasal 1 .o RNA 57 DNA e iz
elicaatls B ylie 3 i AE Cilegesnl 0

; s 5 i SO0
DNA/ RNA

3L g 0N gl

.jL}L—ALC‘g‘i'.
593 ol 4B Nalidl g ,mSIVI o i S &
e g ST emal OsSsell (@) o oz

Bypuall e Jliae sllac] oS 51 Jle oSlsall udiil Zilews ATP £L5)

Lol 1 AL Jolindl eSS
Sy I Jpo il oy « rgzmall 1a

el il L,

Os S geall

.L:gj,m Ml () o

J313 2 cilagiugagySIl 51 DNA daday
Slagaugal I 9T RNA I ey LS 1315311
IS (o3l ] 315l (30l
ATP J 5T ilagisudSsuill 5T elivigpull o
RIS IRSVICI EVSSYOR T




cibla]. plenll Jyla :Jgill gualyall Jnall - pise salall caall - cha il

43 mm = &gl Byguall G2 XY Jsbo N g
43000 pm =
= paudmll puliall gl 1
43000 + 12500 = 3.44 um
alalall) Z510W1 Slgall Golaatial puypad
Sle Aadull claa¥l e (denn @ sl
@ | S sl gett s L) Jes
of eVl (olex ¥ 57 35Sslell) Lgoliatal
HLEEV) olaia¥l LT e o(enn ] celadl
[ ydaadl HLEYN o
olell ley; ¥ S
Al elesl mlaw




